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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 
CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése szerinti 
hatáskörében eljárva a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések 
hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az 
5/2021. (III.1.) önkormányzati rendelettel elfogadtam Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának 2021. évi költségvetését. 
 
A döntés értelmében a Közgyűlés állandó bizottságai részére 50.000.000 forint került 
elkülönítésre. 
 
A kihirdetett veszélyhelyzetben, mint különleges jogrendben a katasztrófavédelmi törvény 46. 
§ (4) bekezdése határozta meg az önkormányzati feladat- és hatáskörgyakorlás szabályait, az 
Mötv. vonatkozó rendelkezéseitől eltérve. Különleges jogrendre vonatkozóan eljárási 
szabályok központilag nem kerültek meghatározásra, ezért a zökkenőmentes működés, ill. a 
felelős döntés meghozatala érdekében a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (4) 
bekezdés j) pontja alapján kiadásra került a Kormány által elrendelt veszélyhelyzet idején a 
közgyűlési előterjesztések készítésének rendjéről szóló polgármesteri és jegyzői együttes 
utasítás. Az utasítás hatálybalépésétől az előterjesztések készítésénél – főszabályként - 
ugyanaz volt az eljárás menete, mintha a közgyűlés vagy a bizottság hozná a döntést, 
ugyanazoknak az egyeztetéseknek, véleményezéseknek lefolytatására került sor.  
 
Ennek megfelelően kerültek kiküldésre az előterjesztések a képviselőknek, illetve a bizottsági 
tagoknak és beérkezett vélemények ismeretében történt a döntéshozatal.  
 
Bomba Gábor, az Éljen Szekszárd frakció vezetője a 2021. február 19. napján kelt 
előterjesztésében javaslatot tett az Országos Bringapark Programhoz kapcsolódó pályázat 
benyújtására. A 110. sorszámmal ellátott előterjesztés az együttes utasításban foglaltakat 
figyelembe véve a frakcióvezetők részére került megküldésre, a frakciók véleményének 
kikérése érdekében.  
 
A visszaérkező véleményeket figyelembe véve a pályázat benyújtásához szükséges önerő a 
2021. évi költségvetés Bizottsági keretek sora terhére biztosítható.  
 
Az Éljen Szekszárd frakció a 2021. március 25. napján kelt véleményében az önerő az Oktatás, 
Sport és Ifjúsági Bizottság (a továbbiakban: OKSI Bizottság) kerete terhére történő biztosítását 
támogatta, a frakcióvezető pedig egyúttal beszerezte az OKSI Bizottság támogató véleményét 
is. (A FIDESZ frakció a megadott határidőig nem küldött írásbeli véleményt, így az együttes 
utasításban foglaltak értelmében a frakció tagjai a döntés meghozatalát támogatták.) 
 
Bomba Gábor frakcióvezető javaslatára tekintettel a 2021. évi Bizottsági keret 16.878.666 
forinttal csökkent. (A javaslat jelen előterjesztés mellékletét képezi.) 
 
A Bizottsági keretek illetően az alábbi döntések meghozatalára került még sor: 
 



Az OKSI Bizottság, valamint a Polgármesteri Hivatal Humán Osztálya közötti egyeztetésre 
tekintettel, figyelembe véve, hogy a Bizottsági keretek felosztására még nem került sor, 2021. 
augusztus 04. napján a 3. 3 Dimenziós Íjász Európa- és Világbajnokságon történő részvétellel 
kapcsolatos nevezési díjra kétszer 40.000 forint összegű támogatást biztosítottam, amelynek 
kifizetését a Bizottsági keret felosztásáig a Polgármesteri keretből fedeztem, egyúttal 
felhívtam a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő előirányzat módosításkor a támogatási 
összeget (80.000 forint) a Bizottsági keretből csoportosítsa át a Polgármesteri Keretbe. 
 
Fentiekre tekintettel a 2021. évi Bizottsági keret további 80.000 forinttal csökkent.  
 
Az OKSI Bizottság a 2021. augusztus 19. napján tartott ülésén döntött továbbá a Szekszárdi 
Kajak Kenu SE II. Sió Kajak-Kenu Kupa megrendezésének támogatásáról, 400.000 forint 
értékben. A Bizottság határozatában foglaltakra tekintettel a fenti összeget előzetesen a 
Polgármesteri keret terhére biztosítottam. 
 
A 2021. évi Bizottsági keret további 400.000 forinttal csökkent.  
 
Fentiekre tekintettel a jelenleg rendelkezésre álló Bizottsági keret: 32.641.334 forint. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestereként 2021. augusztus 27. napján elektronikus 
úton megkereséssel éltem a Közgyűlés frakcióvezetői részére, amelyben arra kértem a 
frakcióvezető urakat, hogy a jelenleg rendelkezésre álló keret felosztását illetően közös 
javaslatot megfogalmazni szíveskedjenek. A közös javaslat a frakcióvezetők részéről nem 
érkezett meg.  
 
A város civil szervezeteinek és sportegyesületeinek támogatását kiemelt prioritásként 
kezelem. Polgármesteri Hivatalunkat több egyesület, szervezet is megkereste, bízva a 
bizottsági keretek mielőbbi felosztásában. Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Közgyűlés 
tagjait, hogy a rendelkezésre álló 32.641.334 forint felosztásáról a Közgyűlés mai ülésén 
határozni szíveskedjenek. A civil szervezetek és a sportegyesületek támogatása érdekében 
javasolom továbbá a Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy döntésünk meghozatalával 
párhuzamosan kérjük fel a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát, hogy a Közgyűlés 
rendes ülésére nyújtson írásbeli tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy a sportegyesületek és 
civil szervezetek támogatására milyen lehetőség áll rendelkezésre. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2021. szeptember 02. 

                       Ács Rezső 
                                                                                                        polgármester 
 

  



Határozati javaslat 
 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …./2021. (IX.9.) határozata  
a 2021. évi Bizottsági Keret felosztásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
 

1. a 2021. évi Bizottsági keretet az alábbiak szerint osztja fel: 
- Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság: 
- Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottság: 
- Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság: 
- Pénzügyi Bizottság: 
- Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság: 
 
Határidő: 2021. szeptember 09. 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt az 1.) pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges 
intézkedések megtételére; 
 
Határidő: 2021. szeptember 30. 
Felelős:  Tamási Anna igazgatóságvezető 
 

3. felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése állandó bizottságait a 

bizottsági kerettel kapcsolatos döntések meghozatalára a város civil szervezetei, 

sportegyesületei, szociálisan rászoruló személyek, valamint gazdasági szervezetek támogatása 

érdekében; 

 
Határidő: 2021. szeptember 30. 
Felelős: Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 
  Máté Péter elnök 
  Bomba Gábor elnök 
  Murvai Árpád elnök 
  Csötönyi László elnök 
 

4. deklarálja, hogy a város civil szervezeteinek, sportegyesületeinek, gazdasági szereplőinek, 
valamint szociálisan rászoruló személyeinek támogatását kiemelt prioritásként kezeli; 
 
Határidő: 2021. szeptember 09. 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 
 

5. a 4.) pontban foglaltakkal kapcsolatban felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közgyűlés 
soron következő rendes ülésére nyújtson írásbeli tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy a 
17.358.666 forint Bizottsági keretbe történő visszacsoportosítására milyen lehetőség áll 
rendelkezésre. 
 
Határidő: 2021. szeptember 30. 
Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető 

 




